(上接第九版)



林智(郑州温州商会会长)



在中原崛起力行新思路、区域定位 促动新格局的大趋势下,商会只有把握 机遇、创新图变,才能不断发展。郑州 温州商会的快速发展,正是顺应了这种

郑州温商在小商品批发和零售上

已成为中原城市群一支最重要的市场 力量,为顺应市场的发展需要,满足投 资商、经销商、消费者的共同利益,经过 坦诚沟通和友好协商,温州商会与中原 百姓采博城结成战略联盟,共同打造中 原地区优佳的以经营小商品为主要定 位的综合批发市场。

中原百姓采博城的优势在于: 是有规模化专业批发市场的开发建设 与市场运营的成功经验;二是中原百 姓采博城的应运而生,顺应了从设施 硬件和服务软件上提升综合类批发市 场发展的市场趋势。

批发市场的核心要素是准确的市 场定位,批发市场最具商业潜力,开发 的成功率最高,所获取的投资回报高, 开发思路是批发市场成功开发的关键, 主要取决于项目周边环境中的批发商 业环境、居民环境、产业优势、交通辐射 优势及项目本身的条件状况。我们请 专家顾问组对这个项目进行了严谨的 论证评估,认为这个项目具有良好的优 势条件和地域特点。

侯世安(郑州鸿盛商贸有限公司董事长)

为鄧州商贸业

改革开放30年来,物流服务、批 发业逐步在中国形成,在各省已经 初具规模,这个行业是一个新型的 行业,对河南经济、郑州经济包括二 七经济助推功能无法计算。商业物 流批发行业发展轨迹就是选址、建 厂、招商、养商、再拉动买方市场,一 旦形成这样一个人群聚集的场面, 功能不可计算,会带动相关产业发 展,是经济发展真正的助推器和发

例如,浙江义乌小商品批发城, 上交财税几个亿,但是带动了义乌 相关产业发展,产业链发展,形成了 税收链,义乌市60多万人,带来的税 收是上百亿。郑州商贸物流业的发 展滞后于义乌市场有诸多的因素, 但凭借郑州区位优势一定会做到中 国第一。一个市场的形成需要广大 市场前沿老板共同经营,诚信经营,



中原百姓采博城位于南三环以 北,嵩山南路以东,兴华南街以西,郑 航北路以南,二七区管辖,目前它在 批发市场提升改造中做的最早的。



中原百姓采博城:具有前瞻性的批发市场

西南区域发展核心地带,城市化进程 中郑州市商业空间正在向多中心格局 演化,这是具有前瞻性的。与北京商 业变局的趋势比,有异曲同工之妙,在 2006年到2007年出现了商业项目大量 投入运营的爆发式增长行情,大体量 商业项目,龙德广场以及明天第一城 商都都是以前商业基础一贯薄弱的地 区,具备了区域性商业中心的潜力。 在四环区域的商业更是在2006~2007 年间集中放量70万平方米。

中原百姓采博城的定位,是以小 商品为主,这也符合市场的发展趋势, 小商品经营依然存在较大的市场空 间,从总体来说,具有三个方面的优 势:一是商品的价格低廉,这是较低的 进货成本所致;二是品种多,批发市场

中原百姓采博城的选址,在郑州 大多实行"摊位制",许多批发市场拥 有成千上万个摊位,每一个摊位都有 若干进货渠道,多渠道必然带来多个 商品;三是经营灵活,良好的经营机 制,按市场需求组织货源,且商品具有 特色,应季商品较多,从而能够适应消 费者的需求,紧跟社会消费时尚。这 三个方面是现在的所有商业零售业态 所不能比的。

从中原百姓采博城的开发建设, 也可以看到中国批发市场正显示强劲 势头。从中原百姓采博城的优势,更 看到了强势扩大和势在必赢的科学态 度。一个显著的变化是,市场形成多 样化、功能多元化。近些年来,随着经 营品种、规模、条件的变化,商品批发 市场已从过去单一的摊位式向摊位、 商店、专业街相结合的形态转变。



中原百姓采博城鸟瞰效果图

中原百姓网--中部最大的电子商务平台

阿里巴巴是有名的网上商城,阿里 巴巴集团副总裁梁春晓在"2009中国开 放论坛"上透露,淘宝网去年交易额约 1000亿元人民币。这说明电子商务行 业正在渗透、改造和加速提升传统产 业,最终形成一个产业链完整的网商生 态系统,并带动如支付、信用、认证、物 流、软件等行业的发展。

中原百姓采博城在业内先行一步,

投资约1000万元,打造了国内首创、中 部最大的第三代电子商务平台——中 原百姓网。每个实体商位都对应一个 网上商铺,实现实体经营和网络经营 相结合,线上交易和线下交易相结合, 推动市场交易模式、管理模式和营销 模式的创新,形成虚实结合的综合经 济体,完成了传统产业交易形态的变

PHOENIX.CITY **党建新闻**

鑫山实业 打造有特色的"党员之家"

本报讯(记者 冯成刚 通讯员 薛书增) 鑫山党建结合企业实际,自发自觉地行动, "围绕市场抓党建,抓好党建促发展"已从 口号、标语,化成了实实在在、看得见摸得 着的事实,其中打造富于鑫山特色的"党员 之家"便是例证。

鑫山自1995年伴随着郑州"东建材"起 步,其前身为郑州市鑫山置业有限公司。 之后,公司一年前进一大步,发展到现在, 已基本形成了旗下拥有多家子公司、多家 专业卖场、名优建材精品街和两个县区二 级市场的集团化发展格局。

2006年2月28日,经中共郑州市金水 区经委党委批准,鑫山实业党支部成立,时 有正式党员5人,朱铁玉任党支部书记。

去年8月,鑫山实业党总支成立,下辖 7个党支部;今年3月,鑫山实业党委成立, 下设两个党总支、15个党支部,党的影响在 更大范围内得到了发挥。

党委书记押懿珊说:"我们的目标就是 要把整个企业营造成为一个更大的'党员 之家'。"



活动现场

红星美凯龙万人团购盛会举行



本报讯(记者 冯成刚)8 月30日,红星美凯龙联合国 内外数百家家居厂商共同举 办的"万人团购砍价盛会"拉 开帷幕。团购会上,共有万 余名客户涌进会场,整个团 购会气氛热烈,业主订单踊 跃,半天时间共下单数千 个。据了解,举办团购会消

息发出后,红星美凯龙商场 内的咨询热线一时忙个不 停,每天都有众多消费者打 进电话咨询团购会相关事 宜,表达了浓厚的参与兴 趣。更有许多业主朋友举家 结伴而来,在商场内各展位 实地参观比较。

该商场企划部经理王红

告诉记者,前期印刷制作的 万张门票不到半个月就发放 一空,而希望参加团购会的 顾客朋友却仍在增多,第二 批门票现已印刷完毕,红星 美凯龙将尽量满足每位消费 者的参与热情。当天下午, 记者在新区会展中心轩辕厅 门外看到,到处皆是"万人团 购会"的招贴及相关资料,四 面八方涌来的人流车流塞满 了会展中心的广场。

据了解,活动当天十辆 免费直通车在红星美凯龙商 场与郑东新区国际会展中心 之间来回往返。由于这是本 年度优惠力度最大的一次活 动,为了照顾到各方业主需 要,团购会当天,红星美凯龙 商场将延续营业时间直至22 点。据了解,凭团购会上的 定金凭据在商场购买商品, 并缴纳全款的业主朋友,消 费满千元,在享受超低团购

优惠的基础上还将享受到赠 送现金红包的优惠。这是在 年度最低团购价基础上,红 星对顾客的让利,这也让广 大顾客感受到第一家居的服 务魅力。

除了团购之外,红星美 凯龙为了答谢广大消费者的 厚爱,在团购会期间也推出 了千余款买断价超值商品。 为了保证团购会的透明、公 正,团购会上还有律师团及 行业管理机构对团购会全过 程进行监督,确保了参加团 购会的消费者享受到实实在 在的优惠。团购砍价过程 中,百余个国内外知名家具、 建材品牌按照顺序上台接受 台下消费者的砍价。原本根 本不促销的国际名牌也纷纷 参与其中,在与消费者互动 的基础上,在双方的公平协 商下达成最终的让消费者满 意的团购价格。





凤凰城一线建材集结"疯惠"

本报讯9月4日~6日,凤凰城集结行业一百多家 一线品牌将开展"疯惠"促销。

此次活动凤凰城将再次拉开补贴大幕,等额定金 补贴堪称此次"疯惠"的杀手锏,活动期间消费者在活 动商户店面交定金,凭商户定金收据,将享受等额的定 金券补贴,仅此一项预计要补贴1000万元,第三方补 贴力度如此之大可谓史无前例。

凤凰城能如此手笔运营,是有其背景的。在行业 销量低迷时,凤凰城为解商户之困,积极响应国家号 召,投入巨资开展消费补贴拉动消费,仅五月份至今先 后开展了"消费券免费送党员"、"满2000返100"、"100 元消费券送军人"等活动。

"厂价直供"商品将定格建材行业价格"触底"态 势,凤凰城投巨资补贴,对参与品牌的条件有两个:1. 必须是行业一线品牌;2.提供2款以上精品商品"厂价 直供"消费者。为了保证此次"厂价直供"商品的价格 真实性,凤凰城特邀联帮代购网加盟,利用联帮代购网 经营网上代购业务积累的价格信息,参与特价商品的 品质和价格的控制,在保证商品是"厂价直供"的同时 确保商品是"名优商品"。

(冯成刚)

上海美巢装饰郑汴路旗舰店揭幕

本报讯8月28日,海派家装的倡导者及引领者上 海美巢装饰旗舰店,在郑汴路建业置地广场盛大揭 幕。来自行业内外的诸多人士参与了这一盛事,中国 建材检测中心主任张玉东、河南省装饰装修行业管理 办公室主任孙东明及众多嘉宾共同为上海美巢装饰郑 汴路建业置地广场店开业剪彩。

据美巢装饰总经理孙蕾介绍,上海美巢装饰自 2001年登陆中原,始终坚持海派家装独有的细腻、时 尚,让中原的家居行业一直洋溢着清新的海派风情。 进驻中原七年来,上海美巢装饰服务上万名客户,得到 了众多业主的认可及赞誉。此次选择在郑汴路建业置 地广场开设店面,是为了与时俱进,给众多客户以更加 便捷的选择。郑汴路店将依托总部优势,以全新的形 象,五星级的服务迎接众多业主的检阅。开业当天,美 巢推出了开业酬宾方案,受到了众多业主的欢迎,有 20多名客户在上海美巢装饰郑汴路店交纳定金,为上 海美巢装饰郑汴路店迎来了开门红。

(成 刚)

新芒果·双河湾一期开盘 二期开工



本报讯8月29日,新芒果·双河湾一期开盘、二期 开工。省市各大媒体等众多嘉宾赶到现场,剪彩祝 贺。著名相声演员冯巩、著名歌手潘美辰、著名节目主 持人庞晓戈、著名相声演员王彤、曹随风等多位明星为 此次湾居盛会奉上欢歌笑语,并为到场的业主抽奖,一 起庆贺双河湾的喜悦。

音乐在雨中响起,鼓声雷动,业主或坐或站,他们 热情高涨,活动在雨中如期举行,业主及到场嘉宾们的 欢乐声此起彼伏。

本次活动展现了新芒果房地产诚信践诺,高度负 责的企业精神,无论是捐赠活动,还是开盘、开工约定, 都博得了双河湾业主的高度认可。

(张子静)

永威置业迎来四周年华诞

本报讯8月26日,郑州市永威置业有限公司迎来 成立四周年华诞。中午,全体员工举行了简短而朴素 的庆祝酒会

总经理曾照伟在会上发表讲话:"首先我代表董事 长李伟向公司的四周年表示庆贺,向战斗在公司各条 战线上的员工表示感谢。在过去的四年里,永威人携 手并肩、互相激励、共同努力,取得优异的经营业绩,值 得肯定。经过四年的发展,公司累计开发面积达36.81 万平方米。其中,永威·鑫城和永威·翰林居项目的开 发建设,都取得了很大的成功,正在开发的项目永威, 西苑和永威 CBD 步行街项目,也是承载着公司发展的 重大建设工程,是公司发展中的又一个精品工程。 2009年上半年,公司的开发和经营业绩首次位列郑州 市第6名。"

(周文玲)